

你说我说·

喜欢与爱

佚名

太多的喜欢,都不能算是真正的爱。

喜欢,往往是身体,是外在,是五官;爱,是内心,是深情,是心灵。

喜欢,是相遇、相识;爱,是相知、相守。

喜欢,可以很多;爱,总是很少。

喜欢,会快乐,大都是一时;爱,会安然,往往是一世。

喜欢,会哈哈大笑;爱,让人不时微笑。

喜欢,容易变迁;爱,总是恒久。

喜欢,是小花、小草,容易遇见;爱,是大树,需要时间积淀,定会根深蒂固。

喜欢,是孩子气,容易哭,也容易笑;爱,皆经风雨洗礼,笑起来很平和,哭起来无法自拔。

喜欢,大都是人间繁华;爱,更多是心灵感应。

喜欢,让人血液沸腾,像液体一样畅快、淋漓尽致;爱,感觉到骨头般坚硬,脆弱如骨折

般疼痛。

喜欢,是陪你玩,陪你闹,陪你花钱,陪你洒脱;爱,是陪你痴,陪你疯,陪你癫,陪你发呆,陪你承受艰难。

喜欢,是我们做朋友吧!我带你去玩;爱,是我们结婚吧!余生苦乐相随。

喜欢,大都有退路;爱,不留后路。

喜欢,有所选择,有所挑剔,有所分别;爱,全部给予,傻傻痴迷,包容一切。

喜欢,为了一片森林,放弃一棵树;爱,为了一棵树,放弃整片森林。

喜欢,是父母与长辈的教育;爱,是发现自我后的热爱。

喜欢,会展示,会得意,会想要占有;爱,会深藏,会平静,更为对方着想。

喜欢,可以与众人分享;爱,往往只在内心独享。

喜欢,让人在奔跑与超越中

激情四射,身体舒畅;爱,让人哪怕平常行走,皆身心满足。

喜欢,是旅游,看多一些人间风景;爱,是旅行,对天地之间无名山水、自然风光,皆是美好的体验。

喜欢,是抒情文章,是记叙文,是文言文,是杂文,是道听途说,是喋喋不休;爱,是长篇小说,是诗经,是哲理论文,是真实经历,是静默无言。

喜欢,是塑料制品,是三合板,是零食,是肉类,是调味料;爱,是木制品,是钢铁,是主食,是稀饭与青菜,是原汁原味。

喜欢,是青春,是年华,是漂亮,是美丽;爱,是光阴,是生命,是气质,是修养。

喜欢,是你过来,我欢迎你;爱,是你要走,我舍不得你。

喜欢,是我先走,失去了我,你要多保重,好好照顾自己;爱,是你先走,失去你的疼,我自己承受。

家有儿女·

经历母亲节

李凌云

现在是信息时代。QQ、微信、电话逐渐代替了书信,很难再收到一封真正手写的书信了,书信的年代已经渐行渐远,这也是这个时代的一种缺憾。怀念写信时的快乐,怀念等信时的期盼,怀念收到信时那种难以言说的幸福。

去年,我九岁的女儿想要在母亲节当天给我一份意外的惊喜,就旁敲侧击地问我想要什么礼物,我说什么都可以。女儿没有得到满意的答复,继续逼我一定说出最喜欢什么颜色和样式的礼品。我问她要干什么,她说这是一个“重大秘密”。

周六那天早饭后,女儿拿上压岁钱,骑上单车要去买她心仪的礼物。我不放心,采取适当的方式劝阻,她说:“不行,必须现在去。”为了成全她那份拳拳孝心,我只好放行。

女儿走后几分钟,我在家如坐针毡,也骑车去了那家店。见到女儿的车,我一颗悬着的心才落了地。等我去附近买了些樱桃返回时,已不见女儿的单车。我飞快地赶回家中,女儿还没回来,我当时心想:还好,我的行踪没暴露。可渐渐地一种不安的情绪涌上心头,我到大路口等,过了一会仍不见女儿的踪影。我开始担心、着急、懊恼,给她爸打电话,让他赶快回来找。她爸只让我放心在家等。我哪里放得下心,沿途去寻找,未果,绝望之中我沿着另外一条路往家中赶,一路上看过的各种撕心裂肺的失子场面在脑海中浮现,这令我痛不欲生。当我昏昏沉沉走到家门口时,居然看见女儿正志得意满地站在门口冲我微笑呢。我冲过去紧紧抱着女儿,眼里涌满了泪水。

随后女儿变戏法儿似的拿出一个装饰精美的礼品盒。原来女儿从礼品店出来后又赶很远的路去了她学校附近的化妆品店,买了更能表达她心意的面膜和眉笔。多好的孩子,她希望用自己的行动让妈妈变成世界上最漂亮的妈妈,我被感动得说不出话。

感谢你,女儿,你让我经历了一个与众不同的母亲节,你让我的人生更加丰富,更加绚烂多彩。



暮春小园初见,篱上蔷薇开遍。
忽然一阵风起,池塘落红几片。
——老树画

家长里短·

退休老爸爱绘画

马子亮

老爸在任时是单位里的领导,德高望重,无论到哪里,人们总对他刮目相看,他也以此为荣。

去年年底,老爸退休了,退休后失落感很大。先是换掉手机号码,把自己关在屋里,不分昼夜地看电视、玩电脑、玩手机,几乎不与外界来往。紧接着,出现吃不下饭、睡不着觉的现象。最后发展到整天坐在一处发呆,思维迟钝,精神萎靡。

这可吓坏了我们几个做儿女的,我们马上把他弄到医院,经全面检查,医生的最后结论是:生理机能没问题,退休综合征。

回到家,我们开始按照医生的嘱咐,动员老爸振作起来。经过努力,还真有效,老爸买来笔墨纸张开始练画。不久,我们家墙上挂满了老爸的作品,简直成了画的世界。后来,画得多了,熟能生巧,作品还真有点儿艺术的味道。再后来,绘画作品多得家里实在没地方放,老爸就想了一个法子,把它们装在精美礼品袋里送人。

一开始,我认为现在都时兴挂名人字画,老爸的作品恐怕是送不出去。然而,结果出乎意料,老爸的作品受到了众亲朋好友、左邻右舍的喜爱,他们争着抢着来我家讨要。对此,老

爸十分得意。

周末,我去同事小刘家做客。他热情地招待我,一瓶酒下肚后,小刘舌头也就大了,聊着聊着就聊到我老爸练画画的事情。我乘机炫耀道:“真想不到,俺老爸绘画水平提高这么快,这么多人来抢着要他的作品!”

此时,小王醉眼朦胧嘿嘿笑道:“你就别吹了,就你老爸绘画的那个水平,谁要啊?告诉你一个秘密吧,其实我们大家都是在抢那个装书法作品的高级礼品袋呢!”

听了小王的话,我一下子愣住了,不过我决定永远对老爸保密。

开心一刻·

大器晚成

你别看我快40岁了还没出息,其实我是在等待大器晚成的那一天到来。

回娘家

每次我和老婆大吵一架时,她都用一个特别的技巧让我的心情瞬间变好——回娘家!

容易满足

甲:我是个特别容易满足的人。
乙:何以见得?

甲:每次女朋友刚开始打我,我就会大声说:够了够了,别打了!

